
Βιογραφικό τέως Δημάρχου, δρα Πέτρου Μ. Καρεκλά 

Γεννήθηκε το 1949 στην κατεχόμενη σήμερα από τον τουρκικό 
στρατό  ΚΥΘΡΕΑ. Είναι νυμφευμένος και πατέρας δύο 
θυγατέρων. Σπούδασε Οικονομικά (επίπεδο Μ.Α.) στο Παν/μιο 
του Φράιμπουρκ της Ομόσπονδης Δημοκρατίας  της  Γερμανίας, 
με υποτροφία του Ιδρύματος D.A.A.D. Συνέχισε 
αργότερα  μεταπτυχιακές σπουδές στα Οικονομικά στο Παν/μιο 
της Κολούμπια στη Ν. Καρολίνα στις Η.Π.Α. με υποτροφία του 
Κυπρο-Αμερικανικού Προγράμματος Υποτροφιών, απ’ όπου 
απέκτησε και τον διδακτορικό του τίτλο στα Οικονομικά. 
Εξειδικεύτηκε στη Μακροοικονομία και τα Χρηματοοικονομικά, 

τη Διεθνή Οικονομία και τα Οικονομικά Ανθρωπίνων Πόρων. Επίσης έτυχε διαφόρων 
μετεκπαιδεύσεων σε εξειδικευμένα θέματα όπως στη Δημόσια Διοίκηση από το 
Πανεπιστήμιο του Harvard.  Τον Οκτώβριο του 2021 του απονεμήθηκε τιμητικός 
Διδακτορικός Τίτλος από το "Ινστιτούτο Κύπρου", του οποίου υπήρξε ιδρυτικό μέλος και 
μέλος των διοικητικών του οργάνων για πολλά χρόνια.  

Για μεγάλη περίοδο υπηρέτησε στον δημόσιο τομέα: στη Στατιστική Υπηρεσία του 
Υπουργείου Οικονομικών καθώς και στο Τμήμα Εσωτερικών Προσόδων με απόσπαση ως 
Σύμβουλος μέχρι το 1986 και από τα μέσα του 1999 διετέλεσε Γενικός Διευθυντής σε 
διάφορα Υπουργεία (Παιδείας και Πολιτισμού, Άμυνας, Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης). 
Υπηρέτησε επίσης από το 1986 μέχρι το 1998 στον ιδιωτικό τομέα ως Οικονομικός 
Διευθυντής στην Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων.  

Κατά τη διάρκεια της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας ο δρ Καρεκλάς έχει δεχθεί 
σημαντικές Τιμητικές Διακρίσεις: από τον Πρόεδρο της Ο.Δ. της Γερμανίας, από τον 
Πρόεδρο της Γαλλικής Δημοκρατίας και άλλες, έχει προεδρεύσει ή διατελέσει μέλος σε 
διάφορα Δ. Σ. ή άλλα Σώματα στην Κύπρο και στο εξωτερικό, έχει δημοσιεύσει σωρεία 
άρθρων, κριτικές βιβλίων και άλλα σε ντόπια και ξένα περιοδικά και βιβλία και έχει 
συμμετάσχει σε σωρεία διασκέψεων, σεμιναρίων και συμποσίων εντός και εκτός 
Κύπρου. Εκπροσώπησε την Κυπριακή Δημοκρατία σε μεγάλο αριθμό υπουργικών και 
άλλων διασκέψεων. Διατηρεί αξιόλογο δίκτυο επαφών με σημαίνοντα πρόσωπα στην 
Κύπρο και το εξωτερικό.  

Τον Δεκέμβριο του 2011 ο δρ  Καρεκλάς εξελέγη από τους δημότες της κατεχόμενης 
Κυθρέας ως Δήμαρχός της και ανέλαβε καθήκοντα από 1.1.2012. Επανεξελέγη για 2η 
θητεία από το 2017 και υπηρέτησε τον Δήμο Κυθρέας μέχρι τον Ιούνιο του 2024. Επί της 
δημαρχίας του επιτελέστηκε σημαντικό και αξιόλογο έργο σε διάφορους τομείς. Τον 
Σεπτέμβριο του 2019 εξελέγη επίσης Πρόεδρος της Επιτροπής Κατεχόμενων 
Δήμων.  Προσφέρει τέλος αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες του ως Πρόεδρος του "Συνδέσμου 
Φίλων του Ινστιτούτου Κύπρου". 


